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Megjelenik hetkcziiaponkint reggel

ü'Ffi fillér
10 Befér, 

7 órakor.

Szent Sstván-fíét.
A búd. p= síi Széni István hét az 

idén is a hagyományos ünnepségek­
kel s ez ezekhez csatiéi ózó szóra 
koztató ts kulturális eseményekkel 
fog lefolyni.

Az ünnepségek fénypontja, úgy, 
mint már századok óié, az augu z- 
tus 20 iki egyházi körmenet lesz, 
amelyet remélhetően az idén is 
mega a bíbort,ck-htreegprimás fog 
személyesen végigvezetni a kijelölt 
uUona.okon. Ezzel kapcsolatban szó 
van arról, hogy a Szent Jobbot az 
idén i agy nemzeti zarándokiás tár 
gyává fogj; k tenr.ni éa olyan meg­
oldást találnak, amely lehetővé teszi, 
hogy o Pisire seregiő százezernyi 
vidéki és kü.fö di vendég azt zavar­
talanul s a szokásos 50 százalékos 
Máv. és hajó kedvezményekkel 
megtekinthesse.

Külön uj eseménye lesz azonban 
az idén a Szent István-hétnek az 
augusztus 21-iki vasárnapon meg­
rendezett magyar nemzeti buzaünnep, 
arney évszázaduk előtti magyar 
hagyományokra támaszkodik és 
igen szép, megkapó és érdekes ese­
ményekben fog bővelkedni.

Ez az ünnep Mátyás király korá 
nafe szokását eleveníti fel és a 
magyar népnek, a magyar földnek 
és a magyar termésnek ezereves 
összetartozását fogja szimbolizálni.
A buzaünnep alkalmat ad ra, hogy 
benne egy érzelembe forrjon össze 
a főváros és a vidék.

O.í lesznek ezen ünnepben az 
ország főméltóságai és ott lesznek a 
legegyszerűbb falusi nép küldöttei 
is, akik szintén szerepet kapnak az 
ünnep lefolyásában.

A Szent István-hét programmjában 
augusztus 18. és 25 e közt, előké­
szítés a att áll egy díszes történelmi 
fe.vonulás, u. n. cascussel korhű 
kosztümökben, ami fel fogja elevení­
teni az ois'ág boldogabb életének 
ré8‘ szinpompás emlékeit. Meg fog 
nak jelenni az augusztus 20 iki kör 
menetben ezidén is a festői viselet­
ben jaro magyar falvak lakói. Lesz­
nek látványos sporiünnepak, csónak- 
ünnepség u Dunán. Esténként tűn 
déri fényárban fognak úszni a Du­
nán a feldíszített es kivilágított ha­
jók s utcai szerenádok teszik moz­
galmassá Budapest esti életét.

Új ÓcQáijrepüiő.

Eyrdet t udapentre hívtak meg Amerikából.
Hiteles forrásból érdekes hir bir- 

UTábs jutott a „Bajai Újság“, ao i 
r61 míg a fővárosi sr-jtu is alig ér 
tesüll.

Ugyanis a hires avialikus Byrd 
kedden startolt Amerikában, hogy 
most már ő is átrepülje ez Óceánt.

Byid e szándékéról értesülve, 
Krisztinkovich Béla, a Magyar Légi’ 
forga.mi élné ke irt az amerikai légi 
forgalmi szövetségnek, melyet arra 
kért, hogy tolmácsé ná B rdnek Ma­

gyarország óhajat, amely szerint sze­
relnék, hogy Byrd egyenesen Buda 
pestre repti jön, Így javítva meg 
egyúttal az eddigi rekordokat. A me 
rikából megérkezett a válasz, hogy 
e kívánságot tudatták a neves re 
pülővel s igy nem lehetetlen,, hogy 
a legrövid, bb időn belül, úgyszólván 
váraljam , Bude pest is egy neveze­
ss légi esemény központjául fog 
szolgáim'.

lu.iuc uítü na L5 ranek Ma- _

^2 Enjtrikaoa z*: Szlcboytáss.
Az országos méretű, hatalmas 

Szentimrés Szövetség nagy és ben­
sőséges prepagar danapot tart vasár­
nap d. e. 10 órakor a városi szék 
ház dísztermében.

A bajai csoport, Baja római neve 
alapján a Korporáció Frankov illa ne­
vet viseli s a zászlóbontás célja a 
bajai konvent megalakítása. A kor 
poráció feje, priorja Csat h Béla posta 
főigazgató, a konvent priorja Gram- 
ling Kornél ügyészségi einök. A kon- 
vent 30—40 városi öregurbói (domi­
nus) alakulna meg és a csoport 
leventéivel, a bajai egyetemi ifjúság

gn! óhajtja megteremteni és fenntar­
tani a beiső ki pcsolatot. A csehdot 
(família) a nagyasszonyok és kisasz 
szunyok, az öregurak nejei és lány­
gyermekei egészítik ki.

A zászlőbontó ünnepségre szom­
baton este 8 kor városunkba érkez­
nek a korporáció priorján kívül 
ScLw.rcz Elemér egyetemi tanár és 
Ury Lajos táblai tanácselnök, kik az 
öregurakkal esti 9 órakor közös 
megbeszélést tartanak a Preimayer 
féle vendéglő kistermében.

A zászlóbontás iránt általános ér­
deklődés nyilvánul meg várót szerte’ “ c6yrierm írjusag deklődés nyilvánul meg városszerte

Eieítsegi eredményei: a gimnáziumban,
F. h I 20, 21, 22-én folytak le az 

érettségi vizsgálatok a íőgimnázi- 
u an, az időközben megbetegedett 
Lippai biztos helyét betöltő intézeti 
igazgató, dr. Torday Ányos elnök 
lete alatt.

Az Írásbeli alapján 25 en tettek

Háló, ebédlő,
szalon i konyha

vizsgát a következő eredménnyel: 
Jelesen érett: Diera Margit.
Jól érett 12 növendék: Ádám Jó­

zsef, Csirszka Konrőd, Engelmann 
László, Éber Sándor, Fenyő Tamás, 
Fischel József, Késmérky József 

ZD cn tettek Kiss József, Kóczé Lajos, Lőbl Fe’

A Szent István héttel eavideiüen Olyan sokoldalú és sok társadalmi
réteget, valamint az összes termelő­
ágakat érdeklő látványosságok szin- 
he ye ,esz Budapest, hogy' azok 
vonzóerőt fognak gyakorolni a leg- 
távolabbi vidékek, sőt a külföld ér 
deklődésére is.

Örömmel adjuk elüljaróban olvasó- 
közönségünknek a Szent István hét 
Programm tervét, hisz benne meg 
elevenülni látjuk a nemzetélet leg- 
értékesebb forrásait,

A Szent István héttel egyidejűén 
fog megnyílni a Városligetben az 
Országos Vasipari kiállítás, akkor 
rendezik a reklámkiállitást és a rek- 
lámötietek uicai színes és változatos 
felvonultatását.

A Mezőgazdasági Muzeum s a 
főváros összes, múzeumai megtekint­
hetők lesznek és a magyar színi 
ku túra klasszikus és népies vonat­
kozásait külön programmal szolgálja 
a pesti színészet, élén a Nemzeti 
Színházzal^

renc, Pakucs Béla és Tóth Antal.
Érett 10, Fischóf Ármin, Herte- 

lendy István, K.auber Vilmos, Mar­
sch« nzker Sár.dor, Rumiusz József 
Sárkány Pál, Stein Andor, Trtnka 
Edit, Weidirgcr László, Wolfahrt 
Adám.

Szeptemberben teendő javítóra 
utaltatott egy és teljes érettségiis- 
métiésre egy növendék.

Az eredmény országos \ iszony lat­
ban megfelelő. Az osztály tele volt 
derék, szorgalmas növendékekkel, 
kik között azonban csak alig egy­
két igazi tehetség akadt.

A többi osztályok vizsgái is meg­
kezdések s szombaton fejeződnek 
be. Az ünnepélyes Te Deum 29 én 
d. e. 8 kor lesz a belvárosi templom­
ban, mit az intézetben évzáró ün­
nepély követ.

Gylimöics-kusitás a 
pályaudvarokon

A Duna Tiszaközi Mezőgazdasági 
Kamara a pályudvarokon való gyű- 
mölcsárusitásnál tapasztalható sajná­
latos állapotokat tárja elénk. Az 
utazó közönség általában, főleg 
nyári nagy melegben az ismeretlen 
eredetű viz, vagy egyéb italoknál 
sokkal inkább kívánná a jó gyü­
mölcsöt, különösen ha gyümölcster­
melő vidéken a vonat mentén meg­
rakott gyümölcsfákat látva felcsigá­
zott reménységgel várja a következő 
állomást, de. ott csalódva tapasztalja, 
hogy ott gyümölcsöt nem is árulnak' 
vagy ha igen, léggyel lepett, rossz 
selejtes minőségűt és sokkal drágáb­
ban, mint bármely nagyvárosi 
csemegekereskedésben. Mi magyarok 
már valahogy megszoktuk ezt a 
lehetetlen állapotot, bár megérteni 
mi sem tudjuk, de milyen véleményt 
alkothat rólunk az. az átutazó kül­
földi, aki ezeket az ázsiai állapoto­
kat a világ legelső gyümölcstermő 
országában tapasztalja ?

A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági 
Kamara segíteni akar ezen a tart­
hatatlan helyzeten & magyar gyü­
mölcs jó hírnevének megmentése és 
a gyümölcs értékesítésének előmoz­
dítása érdekében és erre elsősorban 
az Általános Beszerzési és Szállítási 
R. T. figyelmét hívta fel és egyút­
tal javasla ot tett a pályaudvarokon 
Vfdö gy Umölcsérusitás megszervezé­
sére.

BÚTOROK minden elfogadható 
árért részletre is 
besierezhetó. :■

MXAItO FEKBAt asztalosnál Baja, Barcs uooa 4. sz. - Telefon 240.
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Máv. Fogyasztási Szövetkezetben ‘‘IMI
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TELEFON R84.

A Bajai Újság korábban 
jelenik meg.

Városunk u ságolvasó közönsé­
gének érdekeit óhajtjuk szolgálni, 
amikor lapunk megjelenési idejét 
megváltoztatjuk, illetve korábbra i 
helyezzük. A Bajai Újság most mér 
délu án 5 órára mindenki számára 
átvehető.

Ezzel kapcsolatban azt a szives 
kérést intézzük külső munkatársa­
inkhoz s olvasóinkhoz, hogy a lap- j 
nak szánt közleményeiket lehetőleg 
délelőtt 10 óráig juttassák szerkesz 
tőségünkbe, különben a délu’án 
megjelenő számunkban nem hoz 
hatjuk a közleményt.

A legkisebbek vizsgái.
Igéreteünkhez képest a következő 

adatokat adjuk a legkisebbek vizs­
gáinak idejéről:

Junius 25 én d. u. fél 5 órakor a 
kiscsévolyi, 26 án vasárnap d. e. 8 
érakor a Kinizsy utcai, d. u 5 óra­
kor a Rákőczi-utcai, 29 én, szerdán 
d. u. 5 órakor a Vöröskereszt-téri, 
julius 5 én, kedden délelőtt 9 órakor 
a Szeremlei utcai és 9 én, szomba­
ton d. u. 4 órakor a szentjánosi 
óvodában lesznek az évzáró vizsga- 
ünnepélyek,

Nincs bájosabb, kedvesebb látvá­
nyosság, mint a legkisebbek vizsgá­
ja. Aki szereti az ártatlan gyermeki 
lélek megnyilatkozásaiban az élet­
öröm derűjét, ne mulassza el egyi­
ket másikat végigélvezni.

Harangsorsjegy.
A szentf erencrendiek templomé 

nak harangalapja javára adományo­
zott tárgyak kisorsolását a belügy­
miniszter egedélyeztc. így megindul 
végre a harangsorsjegyek árusítása. 
A sorsjegyek ára 2 P., azonban 
valamennyi nyereménytárgy, amely­
nek nagyrésze igen értékes és fi­
gyelemreméltó adomány, jóval túl­
haladja a sorsjegy értékét.

A jegyek a ferencrendi plébánia 
hivatalában kaphatók. A nyeremény- 
tárgyak kiállítása julius elején kez­
dődik meg a harmadik rendi otthon­
ban. A kiállítás megnyitásának 
pontos napját, valamint a sorsolás 
idejét, amely az engedély megkésése 
a sorsjegyek elárusitásáig elhalasz­
tódott, annak idején közölni fogjuk.

Kilenc kalapácifltóieel meggyilkol 
tok Debrecenben egy jómódú özvegy- 
asszonyt. A gyilkos a konyhaajtóból 
ántotta vissza menekülő áldozatát.

HÍREK
A hét programmja,

Junius 25-én, szombaton d u fél 5 
órakor a kisesávolyi ovoda ünne­
pélye.

Junius 24 tői julius 2 ig naponkint 
délután 6 órakor ünnepélyes litánia 
a kiscsávo'yi plébánia templomban.

Juniui 26 an vasárnap Jézus Szive 
bu:su a kiscsávo’yi plébánia temp­
lomban.

Junius 26-án, vasárnap déiu'án 
fel 6 órakor a Bajai Turul SE ős a 
Pécsi Vasutas Sport Klub kerületi i 
bajnoki döntő football-mérkőzése.

Junius 29 én, szerdán délután a 
Katolikus Legényegyesület uj szék- 

i házának szentelési ünnepe.

— Beiratások a kereskedelmikben.
Az igazgatóság közli az érdekeltek­
kel, hogy mind a női’mind a fiú fel­
sőkereskedelmi iskolában: 1927. VI. 
30-án a fellépő vidéki tanulók részé­
re, VII, 1 én a fellépő helybeli 
tanulók részére, VII. 2 án az idegen 
intézetekből jövő helybeli és vidéki 
tanulók részére mindenkor d. e.
8 — 12 óráig történik a beírás.

— Könyvadomány. Ábrahám Szil 
veszter m. kir. pénzügyi tanácsos és 
neje, szent Ferenc harmadik rendje 
könyvtárának kibővítésére tizenkilenc 
darab különböző tárgyú, irodalmi 
színvonalon álló értékes könyvet 
küldött. A nemeslelkü adományozók 
becses ajándékáért ezúton mond 
hálás köszönetét a harmadik rend 
vezetősége.

— Tehetségmentés. Ádám József, 
a kis polgárista, bámulatos rajz és 
zenetehetséggel vonta magára a bács­
almási tanári kar figyelmét, ő is 
azok közül való azonban, akiket ez 
élet nem helyezett a szükséges anya­
giak közé s bizonyára ő is bele­
veszne annyi nem ismert, vagy nem 
támogatott magyar tehetség sorsába, 
ha a társadalom észre nem vette 
volna. Gyűjtés utján egy nap alatt 
rendelkezésére bocséj tolta János­
halma község azt az összeget, mely- 
lyel tanulmányai továbbra is biito 
sitva vannak. Követésre ajánljuk ezt 
a tehetségmentést a többi községek­
nek is.

— Magánvizsgák. A Miasszonyunk­
ról nevezett Iskolanővérek intézeté 
ben az 1926—27. tanévre szóló 
utolsó vizsgák illetve magánvizsgák 
junius 22 én, 23 án, szerdán és csü­
törtökön zajlottak le, amikor 23 ma 
gántanuló vizsgázott a harmadik 
illetve negyedik polgári osztály tan 
anyagából, dr. Gor.czlik Kálmán igaz 
gató elnöklete alatt.

— Népünnepély a Pandúr szigete i.
Ju ius 3 án, vasárnap d. u. 3 órakor 
látványos népünnepélyt rendez a 
Szeremlei Ríf, Ifjúsági Egylet. A 
zászlós zenés felvonulást a leventék 
válogatott csapatának szsbídgyakor- 
latai követik, majd a szokásos mu­
lattad versenyek : kakas'ogás, zsák 
futás stb. után 12 csikósjelmezes 
lovasifju virágcsitájában gyönyör­
ködhetik a közönség. Este fényes 
tűzijáték csikiandoztatja míg a sze­
met, mit táncropás zár be kivJégos 
kivirradtig. Belépők : 1 P , 15 éven 
aluliaknak 50 fi lér, családjegy 2 P.

— Tánctanfolyam Laky tánctanár 
tánciskolájában külön zártkörű diák 
tánctanfolyam junius 29 én délután 
5 órakor kezdődik. Külön baba kol­
lern, Beiratások és megbeszélések 
naponta délután 4—5 ig az Ipartes­
tület nagytermében. Junius 29 én 
este uj tánctanfolyam kezdődik kez­
dők és haladók részére. Az összes 
divatos uj modern táncok szakszerű 
tanítása: u. m. Charleston, Tangó, 
Fox rótt, Blues, Boston, Csárdás, 
Magyarkettős stb. Külön órák és 
külön csoportok bármikor egész na­
pon át. Gyakorló órák minden va­
sár- és ünnepnap 8—12 ig.

— Elhujasodásnál, köszvénynél és 
cukorbetegségnél a természetes »Fe 
renc József" keserüviz javítja a gyo­
mor ós a belek működését és elő- 
mozd tja az emésztést. Az anyagcse- 
rebántalmak gyógutó eljárásainak 
több kutatója megállapította, hogy a 
Ferenc József viz kúra nagyon szép 
eredményhez vezet. Kaphátó gyógy­
szertárakban. drogériákban és füszer- 
üzletekben.

x Réjóta érzett hiányt fog a Sin­
ger Varrógép r.t. a közeli napokban 
újból megnyíló fióküzlete kielégíteni. 
Az újonnan megnyíló Singer fiók­
üzlet Baján, Erzsébet királyné utca 
10. szám alatt létesül, ahol ezentúl 
újból kaphatók lesznek a sokéig 
nélkülözött Singer varrógépek, Sin­
ger alkatrészek, Singer tűk, Singer 
fonál, Singer olaj stb.

— Ojonan meglelent könyvek: Ady: 
Menekülő élet. 7. kiadás. Hermann: 
Egy elhibázott élet (Henriette Jacoby). 
Jókai: A kőszívű ember fiai, I/II. 
cent. kiadás. Jókai: Névtelen vár, 
I/II. cent. kiadás. A fasizmus (fűzve 
és félvászon). Anthologie Hungária. 
Gyakorlati Gazdakxikon I—II. Kap­
ható az Uj É et könyvkereskedésben.

— Vásárok. 25. Szombat: Batto 
nya (á'lat), Mindszent (állat).

29. Vasárnap : Battonya (kirakó), 
Jászladány, Kkdorozsma, Kisujszálás, 
Mindszent (kirakó), Nagykőrös.

27. Hétfő : Ősege, Dunapataj (állat), 
Erdőcsokonye, Felsővadász, Hböazör-

mény, Karád, Kálóz, Kiskomárom 
Komárom, Kőrösladány, Mándok, 
Nagyberki, Nova.Oiora, Pásztó (állat), 
Ráckozár, Rum, Sajószentpéter, Sá­
rosad, Szabadkirály, Szekszárd, Tálya, 
Vajszló, Vác.

28. Kedd: Ajka, Dunapataj (kira­
kó), Gisziely, Kötesd, Nagyharsány, 
Pásztó (kirakó) Nemeshetés, Vép.

29. Szerda: Higyész, Tápiószele.
»WWMMíMWtWMUWM

SPORT.

Ä pécsi és bajai alosztály baj­
nokok első erőpróbája.

Pécsi VSK—Bajai T8E. mérkőzés 
vasárnap d u. fél 6 órakor.

A .Délnyugati Magvar Labdaru­
gók Szövetsége" két aloiztálybajno- 
kának első döntő mérkőzése vasár­
nap játszódik le Baján a PVSK. és 
BTSE. között. A szezon legfonto­
sabb mérkőzése iránt oly nagy az 
érdeklődés, mint még sohasem volt. 
Ennek magyarázatát abban leljük, 
hogy a PVSK. nincs a legnagyobb 
formában, viszont a BTSE. pihent 
csapattal áll ki a mérkőzésre. Jóslá­
sokba nem bocsájtkozunk, de vég­
eredményben szeretnénk, ha bajnok- 
csapatunk végre a régi lelkesedéssel 
kivívja azt a győzelmet, mely re­
ményt nyújt a pécsi második mér­
kőzés megnyerésére, illetőleg eldön­
tetlen kivívására, mely után kvalifi­
kálja magát az országos elődöntőre. 
Az elmu't évben megmutatta a 
BTSE., hogy idegenben a pécsi al­
osztály akkori bajnokával a Nagy- 
kanizsai TE. vei sokkal szebb ered­
ményt ért el, mint idehaza, tehát 
joggal remélhetjük, hogy ha a va­
sárnapi mérkőzést megnyeri, úgy a 
pécsi mérkőzésre nagyobb ambíció­
val megy s igy azt is sikeresen 
oldhatja meg.

Megkérdeztünk több sportembert, 
akik a következőket jósolják:

Vitéz Füredi a BTSE. intézője: 
Ha felteszem fordítva viharvert sap­
kámat, akkor a Turul feltétlenül 
győzni fog, mert ez a kabalám még 
nem hagyott cserben.

Bence I. a BTSE. csapatkapitánya: 
Végre én fogom dirigálni a csapa­
tot és remélem, hogy a régi lelke­
sedéssel játszva, győzni fogunk. A 
PVSK. nagy ellenfél, de mi lelkes 
közönségünk előtt játszunk és igy 
kettőzött erővel küzdünk a régen 
áhított kerületi bajnokságért.

Bencze bácsi, a két Bencze apja 
és lelkes Turul drukker: Ha a fiaim 
jól játszanak és a Turul győz, akkor 
a fiuk dupla vacsorát kapnak, sőt
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megszavazok egy kiló ,dr. Schillert*. 
(Szerencse, hogy az édesapjuk mondja 
ezt, mert különben a mai amatőr 
világban még profivá nyilvánítanák 
a két Bencét!)

Törő József, a Szekszárdi Tör. 
SE elnöke : lit az ideje, hogy végre 
a bajai alosztály bajnoka kerületi 
bajnok is legyen és ha a Turul úgy 
játszik, mint csapatom ellen, akkor 
győzni is fog. Mi szekszárdiak át­
jövünk, hogy a Turu't lelkesítsük.

Bajai S. József szöv. kapitány, a 
BSE futballigazgatója : Nagyon sze­
retném, ha e Turul győzne, legalább 
a pécsiek belátnák, hogy Bajának a 
futballsportja is számi! Délnyugaton, 
így nem lenne vitás az egységes 
első osztály felállítása. Tippem eldön­
tetlen vagy 1:0 a PVSK javára, de 
a Turul régi stylusával győzhet is.

Kender István, a BSE csapatkapi­
tánya : Hát az a PVSK csapat ? Meg­
verheti a Turul, ha belefekszik. A 
Turul győz I Jövőre majd mi mutat­
juk meg, hogyan kell a kerületi bej 
nokségot elvinni.

Dóra László, a Szekszárdi Turul 
SE csapatkapitánya: Hí névroko­
naim nem lesznek formában, akkor 
a Turul győz. Ha a két Dóra neve­
men kívül két rossz lábamat is birná, 
akkor nem félteném a Tutuit.

Varga, a Simontornyai BTC pa- 
naszos centerhalfja: Ja I Ha mi ját­
szanánk a PVSK-val, én kisírnám a 
.győzelmet.

Ifj. Kecskés János, régi Turulista, 
jelenleg fuballtiró inas: Ha volt csa­
patom a régi elánnal játszik és Mat- 
kovich csak hslfol, akkor feltétlen 
győzni fogunk. Kiváncsi vagyok a 
krekkünk bombáira.

Dóra I István a PVSK. sokszoros 
váltogatott kapitánya : Ha a bíró 
nem ál;it ki a bemondásaimért, ak­
kor győzünk, mert magam küldök 
cgypär „dugót" a bajai hálóba, hogy 
jobban szakadjon ki, mint ahogyr a 
BSE. é kiszakadt. Spórolok az uj 
hálókra I

Fenti interjoukból láthatjuk, hogy 
milyen nagy az érdeklődés az egész 
alosztályban, különösen Baján. Min­
denki bizik bajnokcsapatunk győzel­
mében, csupán a Bajai MTE. ber­
keiben suttogják a „lokálpatriotiz­
musban túltengő* sportemberek, 
hogy testületileg fognak a Turul 
ellen drukkolni és a pécsieket lelke­
síteni.

A két csapat a következő össze­
állításban veszi fel a küzdelmet: 
PVSK. Szarka, Pusztai, Geschlecht, 
Szikszai, Cigler, Haraszti, Forró, 
Putzer, Dóra 1., Dóra II , Horváth I.

BTSE. Hamrik, Bence II., Klein, 
Gyulai, Matkovich, Kámán, Ozvald, 
Zotter, Bence I., Stenge, E ek.

A magunk részéről reméljük, 
hogy a két csapat találkozása fair, 
férfií s küzdelmet fog hozni és a 
kiküldött biró csirájában elfojtja a 
szenvedélyeket.

Becskö József.

Laptulajdonos: Uj Élet nyemda r. t.
Felelős kiadó.- Moravosik Győzd, 

Kiadóhivatal kezei?je : Goldberger Jen*

árverési hirdetmény.
A Djnamenti Faipar Társaság

Ézsi János és Társai Felszámolás 
alatt bajai bej c5g tulajdonát képező 
fenyő anyagok és pedig: fenyődesz 
ka, léc, zárléc, gömbfa, tud, ostorfa, 
létra, faragottfa, széldeszka, tűzifa, 
stb. továbbá iroda berendezési tár­
gyak : Íróasztal, irat átoáry, szék, 
stb. f hó 28 án d. u. 3 órakor a 
Társaság telepén (Szeremlei utca 74) 
nyilvános szóbeli árverés utján áru 
nemek szerint külön külön tételekben 
alulírott felszámolók által a legtöbbet 
Ígérőnek elfognak adatni.

Bánatpénz P 4C0'— azaz Négy­
száz pengő.

A vevő a megvett áru nennyiséget 
48 órán belül tartozik a telepről el­
szállítani.

A teljes vételi összeg az árverés 
befejeztekor nyomban készpénzben 
fizetendő.

fiz eladásra szánt áruk a Társa­
ság telepén bármikor megtekinthetők.

Baja, 1927. junius 22.
Vr&bely József sk, Schad Béla sk., 

Várnai Leó sk.

1927. Px. 12012 számhoz.
1927. vght, 709. szám.

Árverési hirdetmény.
Dr. Kiss Péter bajai ügyvéd által 

képviselt Markovtos Márton kérelmére 
és javára Jerkovics Sándor ellen 29 
P 92 f. követelés és járulékai erejéig 
a bajai kir. járásbíróság 1927. évi 
878/2. sz. végzésével elrendelt kielé­
gítési végrehajtás folytán végrehaj- 
tást szenvedőtől lefoglalt 200 P becs- 
értékű ingóságokra a bajai kir. járás­
bíróság fenti számú végzésével ez 
árverés elrendeltetvén, annak az 1908. 
évi XLI. t. c. 20. § a alapján fentirt, 
valamint zálogjogot szerzett más fog­
laltatok javára is a végrehajtást szén 
védő lakásán, üzletében Baján, Da 
rázs u'ca 24. sz. házszám alatt le­
endő megtartására határidőül 1927.

évi junius hó 28. napjának délelőtt 
H órája tűzetik ki, amikor a biró- 
üag lefoglak ló s egyéb ingóságokat 
a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés 
ellenében, esetleg becsáron aiu! is el 
fogom adni.

Baja, 1927. évi május hó 30.
H ff nann Győző

kir. bírósági végrehajtó

A_ bajai kir. jbíróság mint tlkvi hatóság. 

6638/1927. tkvi szám.

Árverési
hirdetmény-kivonat.

Gergity József végrehajtónak Petróeai 
György és társa végr. hajtást szenvedők 
ellen indított végrehajtási ügyében a telek- 
könyvi hatóság utóajánlatára az újabb 
árverést 478 P 44 f. ős Preisz Izsónak 
Petróezi Györgynő szül. Bajor Julianna 
elleni 760 P tőkekövetelés és járulékai, 
továb-á 760 P tőke ég jár. behajtása vé­
gett, valamint a csatlakozottaknak kimon- 
dott Bajai Tak. 300 P tőke s jár., Her­
mann Samu 1000 P tőke s jár., Stein 
Adolf 20 q búza tőke s jár., Udvari Mária 
11 P 20 f. tőke s jár., Preisz Izsó 760 P 
tőke s jár., Vancsura Mihály 232 P 72 f. 
tőke s jár., Dancsa János 118 P 80 f. 
tőke s jár,, Francsovics Antal 86 P 08 f. 
tőkekövetelés és jár., behajtása végett a 
bajai kir. járásbíróság területén levő Baja- 
szentistván községben fekvő, Petróezi 
i .yörgy és neje Bajor Julianna nevén

álló s a bajasientistváni 173. sz. betét­
ben A) 1. forsz. 2549. helyrajzi szám statt 
foglalt 1268 négyszögöl ház és szántóra 
3520 P kikiáltási árban és a bajaszvnt- 
istváni 2348. sz. betétben A) 1. sorszám 
2550/1 hrsz. alatt foglalt 1303 négyszögöl 
szán'óra, özv. Petróezi Baláesnó sz. Pap 
Katalin javára bekebelezett é'etfogytig- 
lani baszó ié! vezeti jog érintetlenül ha­
gyása mellett — 2'U P kiállási árban 
elrendelte.

Az árverést 1927. évi julius hé 2. nap­
ján délután 3 órakor Bajaazentistván kos- 
ségházánal fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanokat ■ 
kikiáltási árnál alacsonyabb áron naaa 
adhatók el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben vagy az 1881. LX. t. c 48. 
§-ában meghatározott árfolyammal számí­
tott óvadékképes értékpapirosban a kikül­
döttnél letenni, hogy a bánatpénznek elit- 
leges bírói letétbe helyezéséről kiálMtotl 
letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni 
és az árverési feltételeket aláírni (1881. 
LX. t, o. 147., Iö0., 170. 6§. ; 1908. XL. 
t. e. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási ár­
nál magasabb ígéretet tett, ha többet 
Ígérni senki sem akar, köteles nyom­
ban a kikiáltási ár százaléké szerint meg­
állapított bánatpénzt az általa Ígért ár 
ugyanannyi százalékáig kiegősziteoi 
(1908. XLI. 25. §.).

1927. évi máj. hó 28. napján.
Dr. Rtchtzeit sk. kir. jbiré,

A kiadmány hiteléül:
Timpauer kiadó.

I AEG I

Ui)ió Magyar Villanjossági R. T.
írógépek, el Hromotorok, Vampyr porszivógép, valamint az 
összes villamossági háztirtási cikkek kaphatók, htjai képvi­

seletünknél, a legkedvezőbb fizetési feltételek mellett.

Sltiila-utca 21. szám.

I BÁCSKA legnagyobb ARUHAZA *

f ZÁD0R BAZAR BAJA.
c- --------—---------- ---------------c- ”"*m,*m*,m*"*** *■*■"■*■ o

| A nyári idényre nagy kedvezmény ! I

F
"* I fturdo ruhák 

dressek 
kazsknk 
sapKHk 

Cipők

Nyakkendők, harisnyák, zoknik.

Férfi ing apace 
turista 
selyem 

zefir 
háló

---------- , *iwvám i. cuuu megtartására nataridöül 1927.
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IB27. junius hó 25 én. szombaton este 6 és f*l 9 órakor.

Nell €*utn
Őfelsége primadonnája.

Regényes történet 9 felvonásban. Főszerip!6 : Dorothy G.sh. Ezt megelőzi:

En meg az ómegám,
Életem, szerelmem, szenvedéseim és az órám tört. 6 felvonásban. 

■Híradó. — Fősz. Binbonió Binbanbardo. — Híradó.

Divatos nap és esernyők, sétabotok.
sport 

bőr oldalú 
fa oldalú 

kosár fonás 
golyós csapágy

Gyermekkocsi
Nyári sport és játékcikkek.

Gramofon Hls Martéra Vois 
Columbia 

Odeon 
Lanstorm 

Nikifon
Tánc és művész lemezek, magyar, olasz, német, amerikai. j
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664 R biz. 1927.

A keresktdUemügyi m. kir. mi­
niszter ur füiyó övi ü.ä.Ui ho 10 én 
7091 VI. 1927. szám amit kalt ren­
deletével DtUisch Imre vállalkozó 
budapesti lakos kerelniue auann 
közút ipitéséhez szükséged kőanyag 
szaimas«ua tervezett es a Rosenberg 
Mátyás és társéi tulajdonát képező 
úalmasi gazdasági vágatból kiágazó 
kitérő Vugany eóljait szoigá.ó ts a 
bácsalmási 318 telek jvg> zoköny vi 
13587 hnz. 4540 kát. l.e.ys iné.esi 
számú ingatlanból szükséges 80 négy 
szögöl részért a kisajátítani jogot uz 
1881 évi XLI. t, c. 1 § 1. pontja 
elapjan engedélyezte.

Egyben arra az esetre, ha az ide 
zeit L rvény 32 § anaa 2. tciiczde- 
Sében említeti feltételek egyike vagy 
másika előahana a szóban levő in­
gatlan részére a kis&jatitási eljárást 
a hiv. törvén;. 33 §-a alapján e re t- 
delte és felhívta a bizottságot, hogy 
kisajátítási eljárásnak az idézett tör­
vény 33 — 40 §-aiían fcgiait renoei- 
kez.'seket tegye megy.

Határozat:
Az 1881. évi XLI. t c. 33. és 

kov. §§ ai úgy a tenihivatKozoit és 
a mar eiőbb e tárgyban kiadott 
96124/VI. 1926. K. M. szán.u ren­
deletek alapján a kisajátítási eljárás 
foganatosiiásaia hivatott bizottságot 
Sehcrer Rezső vm. főjegyző elnök­
lete alatt dr. Poór Béla és Szutrély 
Lipót bizottsági és törvényhatósági 
bizottsági tagokból és Schick Ernő 
vm. II. főjegyző mint a bizoitság- 
jegyzőjébői megalakítjuk és neve­
zetteket az ejárás foganatosítására 
kiküldjük, egyben a bizottsági eija 
rás niegkezdésínck határidejéül 1927. 
évi augusztus hó 9 ik (kedd) napja 
d. e. 9 óráját tüzzük ki; az össze­
jövetel helyéül pedig Bácsalmás köz­
ség tanácstermét jelöljük ki.

Miről az egyidejűleg kibocsájtott 
hirdetmény 1—1 példánya kapcsán 
Scherer Rezső vm. főjegyző, dr. Po r 
Bela és Szutrély L pót bizottsági es 
th. bizottsági tagokat, Így Schielt 
Ernő vm. II od főjegyző miheztartás 
végett, továbbá a vármegye alispán­
ját az itt mellékelt hirdetménynek a 
Budapesti Közlönyben egy Ízben és 
a Bajai Újság oimtl helyi lapban 8 
ízben leendő közzétételé és a hirde­
tési dijaknak Deutsch Imre vállal­
kozó, budapesti lakos terhére leendő 
előlegezése végett, végül a kisajátí­
tás: kérelmező Deutsch Imre vállal­
kozó budapesti (VIII., Tisza Kálmán 
tér 7. sz.) lakost azzal értesítjük, 
hogy a kisajátítási eljáráson megfe­
lelő képviseitetéséről gondoskodjék.

Egyben az idézett t. c. 34. §-a ér­
teimében a vonatkozó kisajátítási 
terv és összeírás egy példányát, va­
lamint az egyidejűleg kiboosájtott 
hirdetmény 5 példányát oly felhívás­
sal adjuk ki Bácsalmás község elöl­
járóságának, hogy a kisajátítási ter­
vet és összeírást a bizottsági eljárást 
Megelőzőleg vagyis 1927. évi junius

17 .í /I .us 11 g b . arviag 
15 ívpi kvzsztimere tegye ki, hogy 
a kiadott hirdetményt flggessze ki 
és hogy annaa tartalmat, nevezete­
sen az ej rás tárgyát s helyét és 
htítfr dejit a helyi szokásoknak meg­
felelt tn tegye közhírré.

Meghagyjuk végül Bácsalmás köz­
ség elöljáróságának, hOj.y a kisajá- j 
titási ti rv és összeírás közszemlére 
kiléteiének, úgy a hirdetmény kifüg­
gesztésének ts köihirrótélelésuk meg*

! történ éól n kiléte i határidő utolsó 
nspj n szabály szerű hivatalos tizo- 

j nyttvanyt ÉlíiLon ki és azt a tárgya­
lás megkezdésekor a tárgyalás elnö­
kének adja ár.

Kelt Baján, Báes Bodrog vm, közig, 
j bizottságának 1827. évi junius 8 ón 
j tartóit rendes havi ülésében.

Beiku Gyula s. k
főispán,

mint a kbiz, elnöke.

Bites Bodrog vm. közig, bizottságától.
—

664—1927. kbiz.

Hirdemény.
Bées Bodrog vm. közig, bizottsága 

ezennel közhírré teszi, hogy a m. 
kir. kereskedikn ügyi miniszter ur 
Deutsch Imre vállalkozó budapesti 
lakos kérelme folytán Bácsalmás 
község halálában a Rosenberg Má­
tyás és társai tulajdonát képező 
óalmási gazdasági vasúiból kiágozó- 
lag tervezett kitérő vágány céljaira 
szükséges területre a báeealmási 318 
telekjegyzőkönyvi 13587. hrzi. eg 
4540. kát, helyszinelési számú föld­
területből 80 öinyi részre 96124/VI. 
1926. és 70916/VT. 1916. számú
rendeletével a kisajátítási eljárást el­
rendelte és felhívta a vármegye közig, 
bizottságéi, hogy a kisajátítási síjá­
rást az 1881. évi XLL t. c. 33, 34. 
§ ni értelmiben tartsa meg,

A kitérő vágány céljaira szüksé­
ges ezen terí letrész a kisajátítási 
terv és összeírás szerint kiskorú Évin 
Mihály es Maria (gyámjuk Évin Mi­
hály bácsalmási lakos) bácsalmási 
lt. kosok ingatlanából lesz kisajátí­
tandó.

A k sajátitási eljárás foganatosítá­
sára az 1881. évi XLI. te. rendi ke- 
zései érelmében kiküldött bizottság 
a helyszíni tárgyalást Bácsalmás 
községháza tanácstermében 1927. évi 
augusztus hó 9 ik (kedd) napja d, e. 
9 órakor fogja megtartani.

Miről a kisajá'itást szenvedő érde­
keltek és Bács-Bodrog vm. áivaszé 
két oly figyelmeztet-.ssel értesítjük, 
hogy a kisajátítási terv és összeírás 
Bácsalmás községházánál a hivatalos 
órák alatt 1927. évi junius hó 27 tői 
julius hó 1 l g bezárólag terjedő 15 
népen át kö; szemlére kitétetik és 
hogy a tárgyalásnál jogában áll a 
tulajdonosnak a kisajátítási terv ellen 
és minden telekkönyvi érdekeltnek 
a felajánlott ár ellen felszólalni és 
kifogásait jegyzőkönyvbe vétetni.

Ennek elmulasztása azon jogi kö­
vetkezménnyel jár, hogy a nem 
nyilatkozóra nézve a kihirdetéssel a

ktsdj.;iitítsi terv megállapítottnak és 
altala elfogadottnak u kintelik.

A megjelenés elmulasztása miatt 
igazolásnak helye n ncs.

A kiküldött bizottság a kisajátítás! 
terv megállapítása falvit akkor is 
érdemileg f. g határozni, ha az érde­
keltek közül senki sem jelen meg.

Kelt Baján, Bt cs- Bogrog vm, 
közig, bizottságának 1927. évi júni­
us hó ti én tartott rendes havi ülé­
sében.

Bslk.u Gyula s. k.
főispán

mint a kbiz. elnöke.
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Rnházati cikkek:
Legolcsóbb v&sárlósi fóriása
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Hirdetmény.
Értesítjük részvényeseinket, hogy 

a névre szélt részvények f. é. juniu; 
23 tói kezdve az intézet pénztáránál 
bemutatóra szóló részvényekre lesz­
nek becserélve.

Bajavid ki Közgazdssájjí 
B&nk R T.

PÉCSKAI V-LMO > volt m. klr. éli. 
rendőrségi detektív

magánkutató irodája,
Baja, Cirfusz Ferenc utea 8,

Diszkréten nyomoz, megfigyel, 
informál.

íhszekötte ós : Budapest, Bécs, Ber­
lin, Prága, Amerika. Levélben! meg­

hívásra házhoz megy.

Egy drb alig használt 600 kbem 
N. w- Hudson

motorkerékpár
oldal-) ocsiva5, ballon-gumikkal 
felszerelve első kéz öl jutányos 
áron eladó. Bővebbel Mészáros- 

gangé. Baja, Kossuth-u. 4.

.jjeii szolgálatot tart
jun. 20 ió' jun. 26 sy,

reggel fél 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva

GYARMATI EMIL és
Or. MA KRAY LÁSZLÓ

gyógyszertárt».

Angol, német, amerikai

MOTORKERÉKPÁROK,
kerókpá ok, varrógépek, 
kötőgépek, Írógépek, 
szakszerű bespeiEóse

Fränkel és Horváth-nál. ■
Baja, Budapesti ufc 16. raám. ^

Telefon : 288. Httja MMteöii wwftég oetBti. Telefon : 288.

Már tutija min de sí ki,
hogy Baján a belvárosi plébániával seetübtm, Hayna Id utca 2. £ 

szám alatt, Mészáros Pál „Semdviselés“ oimti

uj temetkezési vállalat
legoiesóhben és legszebben temet.

Aki pénzt akar megtakarítani, bizalommal keresse fel, szükség 
e£e»én. — Kedvező fketési feltételek, nagyválaszték. — Elvállal 
egyszerű és. disztemetéseket, exhumálásokat, halottak szállítását 
bárhova. Nagy választék élővirágokból és mtikoszorukbóh
Miért olcso? — Mert saját készítmény!

Ajánlja bizalommal szükség esetén.

í

Nyomatott az Uj Elet r. t. könyvnyomdájában Buja.


